

今日济南

主打

六年前的“闪婚”结出恶果

上门女婿中秋节前夜杀妻

文 本报记者 厉伟

“谈得好就继续过,谈不好就不让她过这个节了!”9月29日,中秋节前夜,吴明最终还是没让妻子过最后一个中秋节,将其杀死后掩埋,并制造妻子与人私奔的假象。吴明虽机关算尽,可10月1日,历下公安龙洞派出所、刑警大队三中队历时43小时就破获了这起故意杀人案。

恶果,缘起于六年前的二人“闪婚”。



一条私奔短信

六年前,滨州男子吴明与刘丽相识仅14天就“闪婚”,并来济做起“上门女婿”。

2012年9月30日零时许,省城一市民突然收到姐姐刘丽(化名)的短信:“我要和爱我的过节,他和孩子走了……我们去外地。”

“他”应该是指姐夫吴明(化名)。“看短信刘丽似乎与别人外出过节,可她妹妹却没有相信,而是急忙向历下公安龙洞派出所报警。

“9月29日晚8点,刘丽外出未归,手机关机。”龙洞派出所副所长李永泉说,更让家人心疑的还是这条短信:刘丽没有外遇,而她在济南的小饭桌生意挺忙,更无去外地的念头。

除此,民警还了解到,一个月前,因离婚纠纷刘丽被丈夫吴明所殴,被逼写下一张万元欠条。

难道,刘丽失踪与丈夫有关?

两升桶装汽油



正是通过后备箱内的桶装汽油等物品,民警发现吴明在撒谎。

“我也不知道她去了哪里。”面对民警,吴明一脸无奈:当晚,是自己约刘丽外出,准备去高速路口接4岁儿子来济过中秋。之前,儿子在滨州老家由老人照看,结果路上,两人又因离婚问题争吵,刘丽下车离去。

吴明言之凿凿,细心的民警却在其车内发现疑点:后备箱内,装着汽油、匕首、手套以及绳索等物品,

这显然不是现在滨州经营个体小饭桌的吴明所需要的。

“两升多桶装汽油,他说是从帕萨特公车上买的。”副所长李永泉说,帕萨特属高档车,都是加好油,可吴明“买”的油品质很差。

他为何不说实话?

三度编谎被识

9月30日上午,在市局刑警支队、分局刑警大队以及龙洞派出所组成的专案组面前,吴明吐露实情:妻子刘丽失踪,系自己所杀,并抛尸黄河。

“可通过监控,我们发现吴明仍在撒谎,他根本没去黄河。”副所长李永泉说,对此,吴明又改口说尸体埋在了徒骇河。

吴明对民警说,他想和刘丽谈最后一次,“谈得好,两人就继续过;不好,就让她过不成中秋节。”

10月1日,专案组民警放弃休假,带着吴明赶赴滨州查证,可到了现场一看,吴明说的又是假地点。

“除了徒骇河,吴明又说抛尸地点在另一条河里。”专案组民警两赴河边桥下,却发现那里泥平草整,“背或拖个人下去,不可能连点儿印迹都没有。”

刘丽现在何处?

四十万的福利

最终,吴明向民警坦白:被自己杀死的妻子现埋于沾化老宅院内。

尽管吴明与妻子结婚已六年,还育有一个4岁的儿子,可专案组民警却了解到,当年,经人介绍他俩相识14天就结婚了。后来,无论吴明还是刘丽的家人,都认为相当于“闪婚”的两人缺少感情基础。

对于两人仓促结婚,民警分析:结婚时,刘丽所在的村子正在分房、发福利,“多一口人,就能多分40万元、一套房子。”

据刘丽家人向民警介绍,结婚头两年,吴明和刘丽还算稳定,后来,两人争吵不断。他们也感觉吴明经常编谎话,在骗刘丽的钱。

那吴明为何动了邪念?

五次约妻谈心

“吴明与刘丽都认为对方有外遇。”除此,吴明还告诉民警:为了这个家,他干过策划、开过酒厂和汽修厂,后又经营小饭桌,但赚少赔多。

2010年6月,吴明和刘丽协议离婚,可一个星期后两人复婚。2012年8月,分居近半年的两人再度闹起离婚。因离婚导致的财产分割及孩子抚养纠纷,让吴明对刘丽心生恨意。

眼瞅着中秋临近,吴明电话联系了妻子五次。9月29日晚,他终以接孩子过中秋为名将妻子骗出。

吴明对民警说,他想和刘丽谈最后一次,“谈得好,两人就继续过;不好,就让她过不成中秋节。”

六米长的绳索

“如何杀妻,吴明也设想过多个方案。”专案组民警说,比如掐死刘丽,然后抛尸河里或浇上汽油焚烧,“不过,他路过徒骇河发现水浅,又怕焚尸烟太大”,甚至还想制造车祸假象,但吴明觉得制造车祸自己也有风险就作罢了,“最终,他选择了一条六米长的绳索。”

9月29日晚,吴明开车带着刘丽到东边高速口附近一处偏僻的岔路口。与妻子“谈崩”后,他趁刘丽不注意拿出了那条绳索……

眼瞅着妻子没了动静,吴明既悔又怕,用妻子的手机给她的家人发了一条“私奔”短信,并把妻子埋尸沾化老宅,“那里没人住,不会被发现。”

之前,吴明多次编造埋尸地点也是心存侥幸。副所长李永泉说,吴明认为警方找不到尸体就没法处理他。一方面,他觉得刘丽对自己的家人不好,埋在老家算是给家人道歉;另一方面,他也怕民警去老家挖尸,家里人就会知道。

没想到,他机关算尽,还是被民警识破。目前,吴明涉嫌故意杀人被历下警方刑拘。

○引以为戒

一个耳光惹出大祸 国庆期间小伙被杀

文/片 本报记者 厉伟

王强(化名),27岁,一个8个月大婴儿的父亲;孟冲,26岁,德州来济打工仔。若非朋友召唤,两人或许今生都不会有何交集。10月3日凌晨,两人却在天地坛街持械斗殴、替友出气。结果,一个进班房,一个把命丧。而起因,却是与两人毫不相关的一个“耳光”有关。



被王强等人砸坏的车窗。

一个醉酒后的耳光

10月2日晚上8点,王强应朋友之邀开车到解放路北一家夜总会去玩,并电话约朋友宋某过来一起喝酒。

很快,宋某赴约。可他却与一名女服务生因一点儿小事发生纠纷,继而扇了对方一耳光。

对于那一耳光,王强、宋某均未在意。可得知自己女友被客人“欺负”后,小伙王某连忙叫上朋友开车赶来讨说法。

“周某,20岁,长清来济打工,那名被打的女服务生是其女友。”历下刑警一中队民警王鸽说,在夜总会工作人员的劝阻下,双方没有发生冲突,王强也带着宋某等朋友驱车离去。但他并未发现自己车后,有一辆蓝色轿车一直尾随其后。

不过,当王强开车至天地坛街等朋友时,开车尾随的周某等人却并未停车上前理论。

一个朋友的死亡召唤

“周某这边三人,王强那边也是三人。”王鸽分析,周某当时可能感觉三对三,没有把握。他又驱车回到自己的单位,叫上了同事孟冲等人。

周某带人再度返回,王强的车仍在原地。

下车后,周某让朋友打开轿车的后备箱,拿出镐把棍朝王强那边走了过去,“里面有四五根,是我从一个朋友那里拿的”。

看到拎着棍子的周某等人过来,王强等人也拿出了棒球棒、匕首……

王强告诉民警,互殴时,他只顾挥舞着刀子抵挡对方。离开现场后,他才发现刀上有血迹,知道自己用刀子伤了人,“但具体部位不清楚”。

当晚,有些害怕的王强并未回家,而是去朋友那里过夜。

一死四进班房的代价

“王强不知道,他有一刀伤及对方心脏。”王鸽说,双方斗殴持续了两三分钟。周某率人寻仇未果,所乘的蓝色轿车被砸,他们弃车而逃,孟冲浑身是血躺在地上。

“最终,孟冲因被匕首刺中心脏不幸身亡。”历下刑警一中队中队长王克鹏说,此案正值国庆,且在泉城路商业区,影响恶劣。

当10月4日上午,王强约宋某等人一起到泺源大街一茶座商议“昨晚打架”之事时,历下警方将他们悉数抓获。此时,王强才知自己闯下大祸。

“其实,小纠纷因宋某所起,与王强、孟冲无关。”王克鹏说,可一时冲动、哥们儿义气却让两人为此付出了沉重的代价。

目前,王强等四人已被历下警方刑事拘留。

渤海银行理财资讯

产品名称	渤海51号
募集时间	2012.10.9-10.15
期限	178天
预期收益率(年化)	贵宾客户4.8% 普通客户4.6%
认购起点	人民币10万元
产品名称	渤海52号
募集时间	2012.10.11-10.16
期限	90天
预期收益率(年化)	贵宾客户4.4% 普通客户4.3%
认购起点	人民币10万元
产品名称	渤海53号
募集时间	2012.10.12-10.17
期限	36天
预期收益率(年化)	贵宾客户4.2% 普通客户4.1%
认购起点	人民币10万元

财富热线:0531-66576588
济南分行营业部:0531-66576797
济南解放路支行:0531-66576501
济南市中支行:0531-66573901
烟台分行:0535-6689908

注:本资料仅作为渤海银行的宣传资料,并不构成对潜在投资者的要约行为。渤海银行拥有最终解释权及修改权。